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COMUNICAT DE PRESĂ 

ZIUA MONDIALĂ A APEI (WORLD WATER DAY) 

22 MARTIE 2023 

 

În fiecare an, în data de 22 martie, se sărbătoreşte ZIUA MONDIALĂ A APEI. Decizia 

instituirii acestei sărbători a fost luată în cadrul Conferinţei Naţiunilor Unite pentru Mediu şi 

Dezvoltare de la Rio de Janeiro, în data de 22 decembrie 1992. 

Anul acesta Campania de Ziua Mondială a Apei 2023, a fost numită „Fii schimbarea” (Be the 

change), și încurajează oamenii să ia măsuri în propria lor viață pentru a schimba modul în care 

folosesc, consumă și gestionează apa. 

Apa este fundamentală pentru toate aspectele vieții. Este esențială pentru sănătatea umană, 

producția de energie și alimente, ecosisteme sănătoase, adaptarea la climă, și multe altele. Apa este în 

centrul dezvoltării durabile. Accesul la apă potabilă, canalizare și igienă este un drept al omului – 

fundamental pentru sănătatea si prosperitatea fiecăruia. Cu toate acestea, miliarde de oameni din 

întreaga lume nu au apă potabilă. Cererea de apă este, de asemenea, în creștere continuă din cauza 

creșterii densității populației, urbanizării și presiunilor din ce în ce mai mari din sectorul agriculturii și 

energiei. Conferința ONU 2023 privind apa, desfășurată la New York în perioada 22-24 martie 2023, 

va fi o oportunitate esențială de a reuni liderii mondiali pentru a accelera acțiunile pentru apă. 

 Avem nevoie de măsuri pentru a ne asigura că toată lumea are acces la resurse de apă curată și 

sigură. Concluzia tuturor temelor abordate referitoare la necesitatea protejării atat cantitativ cât şi 

calitativ a resurselor globale existente de apă, este depunerea unor eforturi constante pentru a opri risipa 

acestor resurse. 

Ziua Mondială a Apei este un eveniment global de educaţie menit să stimuleze organizarea şi 

implicarea individuală în acţiunea de protejare a resurselor de apă ale planetei. 

 Iată câteva sfaturi pentru evitarea risipei de apă:  

 Nu lasați apa să curgă continuu atunci când vă spălați pe mâini sau pe dinți. Un robinet care 

curge consumă peste 6 litri de apă pe minut; 
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 Faceti duș în loc să umpleți cada! Economisiți apa și și explicați-le celor din jur de ce trebuie 

să facă acest lucru! 

 Nu aruncați gunoaie în toaletă; 

 Nu lăsați apa să curgă mai mult decât ai nevoie! Sunt oameni pe planetă care suferă de sete!  

 

 

BIROUL DE PRESĂ AL COMPANIEI DE APĂ TÂRGOVIŞTE DÂMBOVIŢA 
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